

咸安区政府与咸宁农商行达成战略合作

计划40亿全力助推“五个咸安”建设

本报讯(记者 徐浪 通讯员 聂宏武 钟敏)10日下午,咸安区政府、咸宁农商行2017年政银企战略合作签约会在咸宁碧桂园隆重举行。

签约仪式上,咸安区与咸宁农商行签订了《银政合作协议》,协议约定2017年至2019年咸宁农商行将为咸安区基础设施、交通、水利、林业、农业、旅游、工商经济等领域重大项目、优质企业提供不低于40亿元的信贷支持。咸宁农商行咸安支行与咸安区经发

集团、湖北精华纺织集团有限公司、湖北珍诚菌业有限公司和咸宁宝丰农业有限公司分别签订了授信协议,合计授信6.08亿元。

咸宁农商行董事长杨柳表示,经济要发展,金融必先行,咸宁农商行将坚定不移地贴近政府做好服务,坚定不移地面向三农,坚定不移地服务民生,坚定不移地推进普惠金融,坚定不移地支持推进供给侧改革,充分发挥咸宁农商行金融支持的作用。



赤壁农商银行 积极对接政府重点项目

本报讯(记者 叶和平 通讯员 陈志明万玲)9日,江苏同坤投资、杭州捷蓝信息科技、中山元其健康管理三家公司董事长及总裁莅临赤壁农商银行进行调研,并就相关业务进行接触洽谈。

据介绍,江苏同坤投资、杭州捷蓝信息科技、中山元其健康管理三家企业作为

2017年赤壁市政府重点招商引资的项目,在赤壁市政府召开的项目座谈会上三家企业分别介绍了各自的投资意向和规划,赤壁农商行积极对接政府重点项目并向三家企业介绍了该行的各项领域优势,并就对双方未来的深度合作提出建议。

赤壁农商银行相关负责人介绍,

2016年,共累计发放贷款17.74亿元,实现纳税2212万元,有力地支持了地方经济发展,荣获赤壁市政府“赤壁市2016年度十强纳税企业”及“2016年度金融机构支持赤壁经济发展突出贡献奖”双项荣誉,2017年,希望通过与政府重点项目对接,实现跨越发展。

农发行咸宁分行 5.4亿支持新农村建设

本报讯(记者 徐浪 通讯员 李铮)日前,记者从农发行咸宁分行获悉,农发行咸宁市分行积极助力我市多个重点项目建设,截止2月底,累计投放贷款5.4亿元。

2017年开局,农发行咸宁市分行紧紧围绕全市“一区两带三大四重五城”建设和“211”重大工程项目,提升站

位、主动作为,将棚户区改造、农村公路建设、水利建设、农村人居环境、生态环境保护、林业资源保护与开发等领域作为重点,加强与政府、企业对接,精准把握金融服务需求,全力服务重点项目建设,助力咸宁地方经济快速发展。

2月末,该行累计投放贷款5.4亿元,支持了咸宁市淦河上游水环境综合

治理工程项目、咸安区怀德路片区棚户区改造建设项目、赤壁市砂子岭片区(一期)棚户区改造项目、嘉鱼县殷家坡片区棚户区改造项目,实现信贷投放“开门红”,充分发挥了政策性银行在支持地方经济建设中的主力军作用,为推动全市“三农”发展,全面建成小康社会拉开了崭新的序幕。

感动于险企悉心理赔 病榻上再替家人投保

2月21日,百年人寿咸宁中支负责人及运营部一行带着鲜花和10万元重大疾病保险金前往赤壁,慰问罹患心脏病在家疗养的百年客户吴先生,这一举动另吴先生及其家人感动不已。

2015年10月,时年48岁的吴先生为自己投保百年安康一生重大疾病保险,保额10万元,附加住院费用险保额5千,附加轻症豁免保额7万。

天有不测风云,人有旦夕祸福。就在吴先生投保不到一年的时候,突然被诊断为风湿性心脏病,当即住院接受治疗。突如其来重病让吴先生猝不及防,更令他没有想到的是,2016年9月份他再次因疾病住院治疗,同年12月心脏病复发,并需要进行心脏瓣膜手术。

百年人寿咸宁中支接到吴先生申请的重疾报案后,第一时间赶往医院进行看望,安抚其情绪,并迅速开展索赔的全程指导,帮吴先生快速申报和理赔。

无论是当初保障计划的全面周到,还是办理理赔时的积极热情,都让吴先生非常感动。“当初买保险,只是想着有备无患,万万没想到这么快就用上了,万万没想到理赔根本不是传说中的那么‘难’”。对于亲历过三次理赔的吴先生来说,如此快速、简便和

贴心的保险服务在分担风险、保障家庭的意义上已不可取代。为此,他在病床上又果断地签下了一份专门为家人的家庭投保计划。

一份保险、一份保障,一份服务、一份承诺。百年人寿始终秉承着“关爱永恒”的理赔理念,致力于为客户提供更加极致的保险保障服务,在为客户提供服务的同时,也包含着百年员工对客户深深的爱与关怀。

不幸病故 新华快速理赔传承爱

家住赤壁市的王女士,多年节俭持家积攒了一些储蓄。2009年,她在赤壁某银行办理存款过程中,为了资产保值增值,选择为自己投保了红双喜两全保险A款3份,总保额217740元。

2017年春节前,王女士因身患恶性肿瘤,经多方医治无效不幸病故。新华保险客户服务人员接到王女士家属的报案电话后,立即安排回访慰问,指导收集申请索赔的相关单证,并协

助其向公司提交理赔资料。

今年2月,王女士的女儿作为指定受益人,在公司客服柜面提交理赔申请。第2天,新华保险完成结案,将3份保单的理赔保险金251461.44元全数打到王女士女儿的帐上。

王女士当初在选择投保红双喜两全保险时,初衷是为了财产保值,如今她虽然不幸病故,但保险的增值让她对家人的关爱分毫不少的予以了传承。

中华联合湖北省分公司一行来咸调研

2月底,中华联合湖北省分公司总经理夏昌军一行来咸调研。会上,中华联合咸宁中支总经理窦天翼对咸宁中支开门红工作、总分公司会议精神进行传达,对2017年十一项重点工作贯彻落实情况进行详细汇报。

夏昌军对咸宁中支提出了“五要”工作要求:紧扣咸宁市场;开拓好县域二网及农村市场;进一步调结构、提服务质量、降成本;实行中支纪委牵头做实打假工作;进一步抓好党建工作。同时,夏昌军一行还来到通山支公司,了解



一线员工的工作生活情况,鼓励他们提高对公司的信心,多收集市场信息,紧跟市场,提升保险服务能力,确保县域业务市场有进一步发展。



新华人寿
95567

平安财险
95511

太平洋人寿
95510

渤海财险
4006116666

太平人寿
95589

人保财险
95518

长江财险
4008668666

金融知识

钓鱼网站,
钓的是你的钱包!

对钓鱼网站,你们了解的有多少?要知道,钓鱼网站,钓的可不是鱼哦,而是你的钱包!其花样可谓是层出不穷。这就带您来识破它们虚假的伪装。

一、手机银行升级钓鱼网站

我们经常收到需要升级的链接短信,当您登陆到钓鱼网站之后,会让您填写您的个人私密信息,如用户名、身份证号及登陆密码等。您误登钓鱼网站泄露了个人信息不说,它还会让你下载控件,其实这就是一种手机病毒,安装后您的手机短信就会被拦截转发,而且病毒还很难清除。

二、积分兑换钓鱼网站

您是否收到过类似的积分兑换短信,不管三七二十一就直接点击短信里提供的链接。遇到这样天上掉馅饼的好事,您可要睁大眼睛了,欺诈分子专门通过伪基站假冒某银行服务热线号码发送诈骗短信,骗您登陆他们预做好的钓鱼网站。

怎样预防诈骗,专业人士给您支几招,让您轻松识破钓鱼网站的虚假伪装:

1.遇到手机银行升级、积分兑换之类的短信,您一定要拨打银行服务热线电话咨询,多问多看总不会有错。

2.在您所登陆的网站信息输入栏中,随便输入登陆名和密码,如果这样都能进入,那肯定就是一个钓鱼网站!

3.访问银行网站的时候一定要记清楚该银行网址,不要盲目相信搜索引擎所提供的结果。(丁芳)